

Інформаційний лист

Міністерство науки і освіти України
Національний юридичний університет
імені Ярослава Мудрого
Рада молодих вчених
Студентське наукове товариство



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

На базі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (м.Харків) 17 листопада 2023 року планується проведення міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів «Юридична осінь 2023».

Запрошуємо молодих учених та студентів взяти участь у конференції, в ході якої планується обговорення актуальних та концептуальних питань державотворення і правового регулювання.

Тематичні напрямки роботи конференції:

- 1. Правові аспекти захисту прав людини в умовах збройної агресії Російської Федерації.**
- 2. Євроінтеграційні процеси: сучасні виклики та перспективи.**
- 3. Юридична відповідальність РФ за злочини в Україні.**
- 4. Національна безпека у воєнний та повоєнний часи: нагальні проблеми для України та світу.**

Робочі мови конференції – українська та англійська.

Конференція відбудеться дистанційно із використанням сервісу для проведення онлайн конференцій **Zoom**. Інформація щодо дистанційної участі та програма заходу буде надіслана додатково на електронну адресу учасника конференції.

Збірник матеріалів конференції буде розміщений на сайті Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (посилання надійде на електронну адресу учасника).

Участь в конференції є безкоштовною.

Для участі в конференції необхідно до **17 жовтня 2023 року** заповнити реєстраційну форму учасника конференції за посиланням: <https://forms.gle/S2uCyCU89TTxkaLm7> до якої необхідно додати тези доповіді та скановану рецензію (для осіб, які не мають наукового ступеня чи вченого звання).

Вимоги до оформлення тез доповідей та наукових повідомлень:

- ✓ обсяг до 4-х стор. формату А4; поля всі 2 см, текст друкується на одній стороні паперу; шрифт - Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5;
- ✓ перший рядок – прізвище, ім'я, по батькові автора; другий рядок – заклад вищої освіти (установа); третій рядок – статус автора (студент, аспірант, викладач, асистент, доцент, професор, науковий ступінь, вчене звання), шрифт напівжирний, вирівняний по правій стороні;
- ✓ нижче великими (прописними) літерами вказати назву доповіді (шрифт напівжирний, вирівняний по центру);



✓ посилання в тексті необхідно оформлювати у квадратних дужках, наприклад: [3, с. 56], де перша цифра означає порядковий номер у списку використаних джерел, друга – номер сторінки. Список використаних джерел у порядку посилання має бути оформлений згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»;

✓ тези учасників, які не мають наукового ступеня **обов'язково** засвідчуються підписом наукового керівника (підпис засвідчується печаткою відділу кадрів) та **вказуються відомості про наукового керівника** (ПІБ, науковий ступінь, посада) або надається рецензія наукового керівника;

✓ співавторство – не більше двох авторів.

Тези доповідей та супровідні документи в електронному вигляді у форматі Microsoft Word .doc, .docx чи .rtf приймаються до **17 жовтня 2023 р.** в електронному вигляді за посиланням <https://forms.gle/S2uCyCU89TTxkaLm7> або надсилаються на e-mail: vnd.konf@i.ua, де файл називається прізвищем автора, наприклад «Петренко_тези», «Петренко_рецензія».

Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, які не відповідають напрямку конференції та вимогам щодо їх оформлення. За науковий зміст і виклад матеріалу відповідальність несе автор та науковий керівник.

Контактна інформація:

**Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого
вул. Пушкінська, 77, м. Харків, 61024**

Модератори конференції:

Штефан Вікторія Сергіївна,

*к.ю.н., начальник відділу координації науково-педагогічної діяльності
професорсько-викладацького складу,*

Контакти: +380508412608; e-mail: vnd.konf@i.ua

Анісімов Кирило Германович,

голова Ради молодих вчених,

Контакти: +380501859842; e-mail: k.g.anisimov@nlu.edu.ua

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

**Петренко Руслан Дмитрович,
Національний юридичний університет
імені Ярослава Мудрого,
факультет прокуратури, 2 курс, 2 група**

РОЗВИТОК ЮРИДИЧНОЇ НАУКИ ЗА РОКИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

(Текст)

Список використаних джерел

1. Фрицок В. Організаційно-педагогічні умови формування готовності майбутнього педагога до неперервного професійного саморозвитку. Неперервна професійна освіта: теорія і практика (Серія: педагогічні науки). Київ : КУБГ, 2016. № 48–49. С. 127–132.

Науковий керівник: к.ю.н., доцент кафедри державного будівництва Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Шевченко О.О.